

偷窥男在多个宾馆 安装针孔摄像头

涉嫌侵犯他人隐私被扬州警方行拘8天

近日,在江都、丹阳等地宾馆非法安装针孔摄像头、偷窥他人隐私的嫌疑人李某,被扬州警方抓获。现代快报记者了解到,李某因违反《治安管理处罚法》相关内容,被处以行政拘留8天。

通讯员 王璇 肖玄
现代快报+ZAKER南京见习记者 曹锋



扫码看视频

▶李某在多家
宾馆插座里安装了
针孔摄像头
警方供图



能涉嫌“非法使用窃听窃照罪”,将承担刑事责任。

江都警方表示,下一步将对辖区宾馆进行排查,同时督促各家宾馆积极自查,查看是否存在针孔摄像头的情况。

支招 住宾馆,如何发现摄像头偷拍

警方提醒广大市民,“面板”型针孔摄像头是违法人员使用最多的摄像头,但更换了摄像头面板后,电源插孔就无法使用,市民们入住宾馆后,要对房间进行检查,尝试每一个插座面板是否可以正常使用,以此甄别是否为“面板”型针孔摄像头。

此外,警方介绍,还有这些方法可以检查针孔摄像头:

1. 关闭房间灯,拉上窗帘,让房间完全处于黑暗的状态。打开手机照相功能,绕房间转一圈,如发现屏幕上有红点,则可能是有针孔摄像头的地方。此法适用于检测安装有红外线补光灯的摄像头。
2. 对于普通摄像头,可以用手电筒寻找反光物。

刚闹分手男友就有新欢 网红女孩留言“想轻生”

幸好网友及时报警,被民警耐心劝回

南京女孩小然(化名)是一名“网红”,几个月前在网上认识了在泰州工作的男生,两人很快陷入热恋,但几天前两人吵架分手。小然坐动车到泰州想问个究竟,意外得知刚分手的男友已有了新女友。难以接受的小然准备在火车站轻生,并将意图发到了网上。现代快报记者获悉,热心网友发现后报警求助,最终警方在火车站找到了小然。



通讯员 孙玉婷 现代快报+ZAKER南京记者 毛晓华

扫码看视频

10月13日傍晚5点20分左右,南京铁路公安处泰州站派出所接到泰州市公安局110指挥中心电话转警,有网友在QQ群里看到一个女孩欲在火车站自杀的消息,最后的定位地点是在泰州市海陵区。

根据网友的描述,只知道女孩身高大概155厘米,穿着格子短裙,抱着一个玩偶,指挥中心立即联系泰州站派出所。接警后,派出所立即组织民警在站区开展巡逻,并发动车站工作人员一起加入寻找。20分钟之后,车站工作人员在站区商店的一个角落里发现一名女子蹲在地上哭泣,民警迅速赶往现场。该女子情绪十分激动,为了避免周边旅客围观,民警将女子带至派出所内。

询问得知,女子叫小然今年25岁,在南京上班,平时爱好上网,是圈子里小有名气的“网红”。

4个月前,小然在网上认识了一名在泰

州工作的男生,两人随后热恋,但是几天前两个人吵架分手,小然坐动车到泰州来找男生问个究竟,却在途中意外发现才分手的男友已经有了新女朋友。

小然一时间接受不了,分明刚刚还在热恋,怎么一转身就爱上了别人。她告诉男生,“如果不来接我,我就死”。哪里知道对方直接回了一句,小然情绪一下子崩溃了,她当天下午3点多就到了泰州,等了几个小时也没等到前男友,于是在QQ群里告诉网友们想要轻生。

幸运的是,网友根据她在网上标注的信息,猜测到了她的大概位置并报了警。

听了小然的讲述,民警为她找来了食物。随后,民警找来了车站的一名女性职工,帮忙安抚。最后一名南京的朋友来泰州将小然接走。小然平安到达南京后,对警察、车站职工和关心她的网友们表达了感谢。

4颗植体当天恢复半口牙 种牙比价格更要注重品质

康贝佳周五举办种植牙公开课,拨打86980851参加送保鲜碗套装

随着“秋季种牙黄金期”的到来,越来越多的市民到口腔机构咨询种牙事宜,有一部分诊所更是打出了超低价吸引市民。针对这一现象,全国连锁品牌康贝佳集团种植牙技术总监胡华分说道:种牙也讲究一分钱一分货,种好一颗牙,不仅需要品质过硬的种植材料以及先进的种植设备,还对手术环境、医生技术、术后维护体系等提出了非常高的要求。市民切勿轻信小诊所推出的低价牙,选择大型正规的口腔医院种牙更靠谱!本周五,康贝佳口腔医院将举办ALL-ON-4案例分享会暨“啃苹果·测牙力”比赛,拨打86980851报名参加活动送陶瓷保鲜碗套装,当天种牙韩国品牌种植体1折起!

全国连锁康贝佳10年服务超百万人次
凭品质和服务赢得好口碑

全国连锁知名品牌康贝佳口腔成立10年来,累计服务患者人次已经远远超过百万。为了让种植牙造福缺牙市民,南京康贝佳自2009年建院起便引进了数字化诊疗设备,并且聘请中、意、德、韩等多国种植牙专家组成了国际专家团,每周都有国际专家亲诊,并定期举办种植牙公开课,受到了广大市民的欢迎和信赖。正是凭借高标准、严要求的操作规范和人性化的服务、温馨舒适的诊疗环境,康贝佳赢得了老百姓的交口称赞和好口碑。

4颗种植体当天恢复半口牙
年纪大、牙槽骨薄也能舒适种牙

由于口腔保健意识薄弱,很多人年纪轻轻就出现了牙齿松动、脱落等情况,甚至伴有严重的牙周疾病,最终导致半口、甚至全口牙都没有了,很多年纪大的患者甚至还伴有牙槽骨薄的情况,采用传统种牙方法往往种不了牙。

康贝佳引进的4颗种植体恢复半口牙、当天戴牙吃东西的ALL-ON-4即刻恢复技术,仅需

4颗种植体就能恢复半口牙,由于其两颗后牙部位的种植体是倾斜植入牙槽骨的,因而能够在骨量较小的情况下实现种植牙的稳固牢靠。因为减少了种植体,一般无需植骨,不仅节省了费用,减轻了患者经济负担,还能让高龄、口腔状况复杂的老人也能舒适种牙。

“牙齿银行”结合血纤维蛋白CGF
让缺牙更好更快地“重生”

为能更好地促进骨结合、缩短种牙周期,康贝佳口腔医院引进了“牙齿银行”和“血纤维蛋白CGF”技术。牙齿银行可以将患者拔出的废牙经过特殊处理后加工成骨粉,解决牙槽骨萎缩的问题。由于是自体牙骨粉,不仅不会产生排异反应,还能节省种牙费用。而CGF则可以萃取出患者自体血液中的高浓度生长因子,然后单独或是与骨粉一起添加到种牙区域,起到促进创口愈合,增进骨细胞附着的作用,让患者更好更快地戴上“新牙”!

康贝佳ALL-ON-4案例分享会
暨“啃苹果·测牙力”比赛

时间:10月18日上午9:00

主讲:胡华分(康贝佳集团种植牙技术总监)

- ①参加活动免费送陶瓷保鲜碗套装
- ②存10元送10000元口福礼包
- ③恢复半口牙,仅需18800元起
- ④当天种牙1折起,还可砸鸡蛋赢千元现金券

详情请咨询院内

报名热线:86980851



(宁)医广[2019]第08-07-175号 广告

车门没关好,ETC卡被盗刷18000元

警方提醒:“小额免密免签”功能一定要关闭

为方便高速缴费,很多车主都给自己的爱车装上插卡式ETC。但最近,扬州市民张女士却因车门没关好,车载ETC信用卡遭遇盗刷,损失近18000元。

10月9日上午,张女士起床后发现,手机在凌晨3点收到了某网上购物商城发来的多条扣款信息。信息显示,她的车载ETC信用卡先后消费了近18000元。据张女士介绍,这些钱分四次被盗刷,每笔金额都不一样。

交易发生时,张女士正在熟睡,而且她也没有在该网上购物,发现情况不妙随即报警。据分析,有人用张女士的资料进行了相关注册,并使用了信用卡无密码支付。对此,张女士很疑惑,这张ETC信用卡一直插在车上,毛贼是如何获取信息进而盗刷的呢?随后,张女士家的保姆提供了一个关键信息。10月8日,保姆发现张女士停在家门口的汽车车门

没有关好,但她以为张女士要出门就没有放在心上,没想到次日凌晨就被盗刷。

张女士随后去小区物业调取了10月9日凌晨的监控录像,终于发现了贼影。凌晨1时许,一名骑电动车的男子来到张女士的汽车附近,由于这里是监控死角,男子的行为没有被完全拍到。十几分钟后该男子才离开。张女士怀疑,之前自己锁车时遭遇干扰器干扰,导致车门没锁上。等到夜间,毛贼伺机进入车内盗取了ETC信用卡卡面信息,随后进行了盗刷。

现代快报记者了解到,目前警方已经立案调查。对此,扬州广陵公安分局运东派出所民警提醒车主,ETC卡“小额免密免签”功能一定要关闭,以免让不法分子有机可乘。

通讯员 高峰

现代快报+ZAKER南京记者 顾潇

“爱豆”来演出,网上买黄牛票被骗

最近南京发生了好几起,粉丝追星要当心

心心念念的“爱豆”要来开演唱会了,不少“迷弟”“迷妹”上网抢票,然而官方途径很难抢到。这时,不法分子便利用追星族的狂热以及一票难求的局面,在网络社交软件上以转让门票为名实施诈骗。近期,南京秦淮警方就接到了多起购买门票被骗的警情。

10月3日,游客小刘在夫子庙景区附近游玩,当天晚上小刘打算和朋友前往德云社看相声,但是票已经售完。两人有点不甘心,便在微博上发了求票信息。很快就有一位昵称“售票员某某”的网友私信表示手上有票。

经过讨价还价,最终小刘二人订了两张门票,售价为120元/张,另加36元的手续费。之后,对方就发了一个付款二维码,小刘信以为真便扫码支付了276元。待支付完成后,对方又说她们转账的时候备注名不对,需要重新支付,两人并无怀疑又进行了一次支付。等到付完钱,对方还说没有成功,需要再支付一笔1609元的费用。这时,两人才感觉有点不对

劲,想让对方将钱退还给她们,但是对方却拒绝了,之后便失去了联系。小刘意识到自己上当了,连忙和朋友一起向止马营派出所民警报警求助。

近日,朱女士得知热播剧《陈情令》的男主角要来南京开演唱会了,很是心动,然而守了几天也没能抢到一张门票。10月12日,朱女士在网上看到一个售票帖,朱女士立即添加了对方的好友,想买门票。按照对方提示的操作,朱女士支付了823元,还按照对方要求填写了相关资料。之后,对方称朱女士填写的资料有问题,需要重新修改。为了能拿到门票,朱女士按照对方的要求,又重新进行了填写。可是填写之后,对方又以各种理由要求朱女士再支付钱款。朱女士感觉不对劲,赶紧向秦淮分局洪武路派出所报警。目前,秦淮警方已对几起警情进行立案调查。

通讯员 秦公轩 庄颖

现代快报+ZAKER南京记者 季雨